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зарубіжні ринки, оскільки Україна є членом СОТ та відповідно до GEN 

маркування Зелений журавлик визнано у 60 країнах світу. Лише таким чином 

українські товаровиробники зможуть  позиціонувати себе виробниками 

товарів та послуг з поліпшеними характеристиками відносно впливу на стан 

довкілля і здоров’я людини на усіх етапах життєвого циклу. Тому що знак 

екологічного маркування  є найкращим орієнтиром для споживача, який 

прагне споживати якісну й безпечну продукцію, що відповідає його потребам.  

З кожним роком незважаючи на економічний спад кількість таких 

споживачів по цілому світі невпинно збільшується. Адже звичка читати, те що 

написано на пакуванні, приходить з часом і свідчить про бажання покупців 

відповідально купувати товари. Коли людина  перевіряє термін придатності і 

склад продуктів – то цим вона показує, що дбає про власне тіло і здоров’я. 

Якщо  вона використовує та зберігає товари згідно рекомендацій 

товаровиробника, то своїми діями не скорочує термін їх придатності. А коли 

людина слідкує за знаками екомаркування на продовольчих та 

непродовольчих товарах  то вона показує, що дбає не лише за власну державу, 

а і за всю планету. 
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Сьогодні екологічна ситуація в країні вже призвела до забруднення 

питної води, повітря, ґрунтів та продуктів харчування. При чому 1/3 частина 
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країни забруднена радіонуклідами. Оскільки в нас діє багато підприємств, які 

переробляють та зберігають хімічні речовини, що є отруйними для населення. 

Біля 80 % токсичних речовин проникає в організм людини через продукти 

харчування та питною водою. 

Зазначимо, що саме хімізація аграрного сектору призвела до негативних 

екологічних наслідків: в ґрунті підвищується вміст важких металів, 

радіоактивних елементів, нітратів, нітритів, які потрапляють переважно в 

рослини і продукти, які з них виготовляються. Через корм забруднюються 

цими речовинами тварини і продукти тваринного походження [1]. Тому з 9 

січня 2020 р. набрав чинності Закон України «Про безпечність та гігієну 

кормів». 

Зниженню забрудненню біосфери і забезпечення населення екологічно 

чистою продукцією є не тільки проблемою нашої держави але і країн світу.  

Вирішення цієї проблеми вимагає значних матеріальних і науково-технічних 

ресурсів. Проблема екологічної безпечності продуктів харчування повинна 

вирішуватися на державному рівні [1]: потрібно запровадити суворих заходів 

щодо запобігання забруднення біосфери; забезпечити аграрний сектор такими 

технологіями, щоб у підприємствах вирощувалась екологічно чисті 

сільськогосподарські культури з яких отримувалась екологічна сировина та 

продукти її переробки; заборонити надходження на вітчизняний ринок 

небезпечних товарів. 

Щороку 7 червня відзначається Всесвітній день безпеки харчових 

продуктів. Оскільки, ЄС визначив безпечність харчових продуктів одним з 

головних пріоритетів своєї політики. Причиною хвороб є небезпечні продукти 

харчування, які містять у собі багато різноманітних хвороботворних бактерій, 

вірусів, паразитів та шкідливих хімічних речовин.  

Сьогодні реалізація продуктів харчування носять міжнародний 

характер, отже ефективна співпраця між країнами, виробниками і 

споживачами продуктів харчування сприяє забезпеченню екологічної безпеки 

продуктів харчування. Україна, в законодавчому рівні, намагається 

вирішувати питання харчової безпеки, яка визначається Законом України 

«Про якість та безпеку харчових продуктів та продовольчої сировини» та 

Законом України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості 

харчових продуктів» [2]. 

Як висновок, можемо заначити, що екологічна безпечність продуктів 

харчування є одним із головних факторів в екологічній безпеці кожної країни, 

оскільки цим визначається її спроможність ефективно контролювати 
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виробництво екологічно чистої продукції, а також експорт та імпорт безпечної 

продукції та предметів її переробки.  
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